

罗马书查经（16d）：为什么好事发生在坏人身上？

经文：罗马书 8:28-39

四、上帝的慈爱永不离开

让我们进到这四大真理的最后一项，第四，上帝的慈爱不会离开。请看第 38, 39 节，保罗用他的笔写出最荣耀的诗篇，罗马书第八章是全书的最高潮，最核心的内容，各位，这是老保罗所写的，在所有人所写的文字中，再没有比下面这些话更加荣耀的了，请看：“因为我深信无论是死、是生、是天使、是掌权的，是有能的、是现在的事、是将来的事，是高处的、是低处的、是别的受造之物，都不能叫我们与上帝的爱隔绝，这爱是在我们的主基督耶稣里的。”不管是在那里，最黑暗的暗夜，最孤独的路径，死不能叫我与祂的爱分开，生不能叫我与祂的爱分开，天使、掌权的、有能的、现在的事、将来的事、高处的、低处的，都不能。保罗怕万一有什么遗漏的，他再加上，或是别的受造之物。朋友，当你有患难或病痛，祂在那里，祂从未停止爱你。保罗并不是说，这些事情不会发生，他说，“在这一切事上，（而不是不在这一切事上，而是在这一切事上，）我们已经得胜有馀了。”不是我们在最后的几秒，踢进致胜的一球，而是超级得胜者！“在这一切事上，我们已经得胜有馀了。”

我们当中有些人现在得了绝症，癌细胞正在蚕食他们的身体，我要告诉这样的人，癌症不能作的事情：癌症不能损坏爱，癌症不能粉碎盼望，癌症不能削弱信心，癌症不能吞噬平安，癌症不能消灭自信，癌症不能杀掉友谊，癌症不能停止回忆，癌症不能止息勇气，癌症不能攻击灵魂，癌症不能减少永远的生命，癌症不能灭掉上帝的灵，癌症不能减弱复活的大能。这就是癌症多么有限的原因。我要告诉你们，“无论是死、生、天使、掌权的、有能的、现在的事、将来的事、高处的、低处的、别的受造之物，都不能使我们与上帝的爱隔绝，这爱是在我们的主耶稣基督里的。”这岂不是一个大好消息吗？

印第安人有一个习俗，当小孩子快成年时，要成为一个勇士时，从一个小孩子到一个少年勇士，在某些印第安人的部落中会有这个习俗，他们会把这个小孩带到森林的里面，有野兽出没的地方，他们会在地上划一个圆圈，在森林的中心地带，他们把这个印第安小孩放在那里，在那个圈子里面，他们会说：“孩子，你必须在这个茂密的森林里面独自一人待一个晚上。”然后他们就走了。留下这个孩子在圆圈里面，他会听到野狼的咆哮声，他会听到各种野兽的叫嚣声，他自己一个人在那里，四面都是黑暗又危险，他不能离开那个圆圈。他在地上一面发抖，一面害怕，有时会哭出来，到了半夜二点钟，他全身虚脱无力，最后实在忍不住倒下来睡著了。到了早晨，太阳出来时，这个印第安小孩抬起头来，看到他的父亲站在那个圈子外面，手上拿著搭上箭的弓，他父亲整夜守在那里，看著他。

朋友，有一个圆圈，是上帝恩典的圈子，上帝慈爱的圈子，上帝的意思不是要伤害你，祂要使你有所成长。我要告诉你，站在那个圆圈之外的乃是全能的上帝，我们的天父正看顾著我们。

你是否高兴好事会发生在像我们这样不好的人身上，上帝的目的永不失效，祂要使我们像耶稣；上帝的护理永不停止，万事都互相效力，叫爱上帝的人得益处；上帝的权能永不失败，因著上帝的权能，魔鬼无法回答这五个问题。上帝的慈爱永不离开，因为没有什么能叫我们与上帝的爱隔绝，这爱是在我们的主耶稣基督里的。哈利路亚。

思考问题：

1. 如果你遇到一个得了末期癌症的病人或在一场车祸中失去独子的夫妇，你如何使用罗马书 8:36-39 来帮助他们呢？
2. 作者说到了很多癌症不能做的事情，在你生命中现在遇到最大的困难是什么？是哪些事情让你没有盼望、没有信心、没有喜乐…？要怎么在主的爱里胜过这些忧虑？
3. 神的慈爱永不离开我们，我们凭着什么可以确信？这如何影响我们的生命与生活？



愿我们更认识神!
唐龙
新生命网站主任